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 Целью анкетирования  является выявление удовлетворенности качеством 

подготовки выпускников и определение путей улучшения подготовки;  

Задачи: 

1. Оценить удовлетворенность качеством подготовки выпускников; 

2. Изучить мнение выпускников о сформированности у них в процессе 

обучения компетенций, необходимых для квалифицированного специалиста; 

3. Определить слабые стороны в организации образовательного процесса и 

выработать мероприятия по их устранению.  

В представленном аналитическом отчете по оценке удовлетворенности 

выпускников качеством организации образовательного процесса,  результаты 

направлены на повышение качества образовательного процесса  и является в 

первую очередь инструментом определения сфер приложения усилий по 

развитию факультета. 

Методика исследования:                                                                                                         

Онлайн анкетирование. 

 

Проводили анкетирование: Ассоциация выпускников 

Период анкетирования: с 25 февраля до 25 марта 2021г. 

Всего участвовали : 190  выпускников    (100% из списочного состава) 

Пакистана, Индии и Бангладеша.  

Инструмент: Анкета из 32 вопросов, включая предложения выпускников.                                                                                                     

Вопросы анкетирования: см. приложение 1.  

Результаты анкетирования       

      

Вопрос анкетирования 

 

% Ответы 

После окончании ВУЗа Вы? 54.6 Успешно устроился 

(лась) на работу по 

специальности 



Поддерживаете ли Вы связь с 

ВУЗом после окончании? 

50.3% Да, поддерживаю 

Разработаны ли миссия и стратегия 

развития ВУЗа? 

83.4% Да 

Насколько  эффективна обратная 

связь между выпускниками и 

руководством ВУЗа? 

60.7% Систематически 

проводятся встречи. 

регулярного 

анкетирования, встречи 

и через центр карьеры. 

Ознакомлены ли Вы о 

стратегическом плане ОП? 

62% Да, ознакомлен (а). 

Участвуете ли Вы постоянно    в   

опросах   выпускников   

относительно   качества   

образования    в   вузе, 

удовлетворенности обучением, 

проводимых для улучшения его 

деятельности? 

 

78,5% Да  

Насколько вовлечены    внешние 

партнеры университета, 

представители бизнес компаний и 

организаций, государственные 

служащие в процесс обучения? 

 

61%  Ответили, что ОП 

активно привлекает 

работодателей, 

представителей бизнес 

компаний и 

организаций, 

государственных 

служащих к чтению 

лекций, организации 

мастер - классов и 

семинаров 

Существует ли в вузе Ассоциация 

выпускников и насколько 

эффективно она действует? 

 

76.1%  Да, эффективно  

организует  встречи,   

мероприятия,   

оказывает  содействие  

студентам   и 

выпускникам 

Как Вы оцениваете материально-

техническую базу Университета? 

 

60.7% Ответили как отлично, 

здании и структура 

университета организованы 



 в соответствии с 

количеством студентов.    

 

Насколько эффективно ППС использует 

новые технологии в процессе обучения? 

 

66.9% Ответили да, 

преподаватели эффективно 

используют новые 

технологии в процессе 

обучения.                      

 

Участвуют ли выпускники в процессе 

мониторинга и реализации ОП? 

 

66.5% Да, выпускники активно 

участвуют в процессе 

мониторинга и реализации 

ОП. 

Насколько эффективна рекламная 

политика ОшГУ? 

63.2% Очень эффективная 

рекламная политика. 

Публикации в СМИ. 

Функционирует WEB-

сервер, позволяющий 

получить  ответы  на  

все  вопросы,   

связанные  с  

поступлением   в  

университет,   

обучением,   

содержанием   

всехреализуемых 

образовательных 

программ и т.д. 

 

Насколько процедуры оценки и 

контроля знаний и навыков 

студентов в университете были 

защищены 

от коррупции? 

 

77.9% Достаточно защищены 

Насколько эффективно 

используются формы учебной и 

внеучебной нагрузки. 

70.6% Хорошо организованы  

внеурочные 

мероприятия  



Какие процедуры  поддержки 

существуют в ВУЗе (социальные 

поддержки, стипендии, пособия и 

др.) 

59.5% Да существуют. 

Оцените Ваши удовлетовренности 

организованностью внеурочных 

кружков 

80.4% Удовлетворены 

Оцените Ваши удовлетовренности 

социальными поддержками 

студентов 

74% Удовлетворены 

Оцените Ваши удовлетворенности 

теоретическими  подготовками 

86% Удовлетворены 

Оцените Ваши удовлетворенности 

действиями, направленные на 

формирования практических 

навыков у студентов в учебном 

процессе 

46,6% Удовлетворены 

Оцените удовлетворенности 

действиями, направленные на 

формирования коммуникационных 

способностей у студентов в 

учебном процессе 

78,4% Удовлетворены 

Оцените, степень 

удовлетворенности компетенциями  

ППС 

78,5 Удовлетворены 

Оцените,  уровень 

удовлетворенности  реализация 

инновационных технологий в 

учебном процессе. 

72,4% Участники 

удовлетворены 

Выбрали бы Вы данный вуз для 

продолжения образования 

повышения квалификации?  

  

 

81%  Участники хотят 

выбирать ОшГУ по 

специальности General 

medicine для 

продолжения 

образования 

повышения 

квалификации 

Оцените доступности к библиотеке 

и информационным материалам 

63% оценили, как доступно 



 

 

Как Вы оцените доступности и 

качества компьютерных баз? 

 

90 %. Считают, что доступны 

компьютерные базы 

для студентов 

Отметьте уровень поддержки 

организации при выборе 

траектории обучения в учебном 

процессе. 

 

48,5%  Ответили что, 

организация 

поддерживала 

Как Вы оцените возможности 

участвовать в общественных 

студенческих мероприятиях?  

 

83%  Оответили, что имели  

хорошую возможность 

Имели ли Вы удобства для 

дополнительных деятельностей 

саморазвития? 

 

79,9% Отметили “ДА” 

Были ли Вам доступны спортивные 

кружки? 

 

50,9%  ответили “Да” 

Рекомендуете ли Вы данную  ОП  

своим знакомым и друзьям? 

 

90,8% Участники 

рекомендуют 

Как часто деятельности ОП 

отражены в СМИ? 

 

63,2% Считают, что 

деятельность ОП часто 

оповещены в СМИ 

Взяли бы Вы себе на работу 

сотрудников, окончивших данный 

вуз? 

84% Респонденты готовы 

взять на работы 

сотрудников, 

окончивших ОшГУ по 

специальности General 

medicine 

Порекомендовали бы Вы для 

обучения данный вуз своим 

родственникам, друзьям, 

знакомым? 

90,8% участники ответили “Да” 

90% Да 

 



Выводы: 

1. Улучшить взаимосвязь с выпускниками 

2. Улучшить доступ к библиотеке 

3. Пересмотреть  и улучшить методы обучения по формировании 

практических навыков у студентов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


